



В Астраханской области вручены медали СК России местным жителям, оказавшим содействие в задержании преступника



По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина первым заместителем руководителя регионального следственного управления Андреем Ивановичем Слюсаревым вручены ведомственные медали «За содействие» двум местным жителям, которые помогли задержать особо опасного преступника, ранее сбежавшего из колонии-поселения в Ульяновской области, где он отбывал наказание за совершение имущественных преступлений.

Напомним, после побега из исправительного учреждения преступник 10 октября 2021 года совершил изнасилование несовершеннолетней на территории Волгоградской области, скрылся и был объявлен в федеральный розыск.

После совершения преступления беглец скрывался на территории Астраханской области, а вечером 14 октября 2021 года, находясь неподалеку от одного из домов в районе гаражей по 2-й Зеленгинской улице в Кировском районе г. Астрахани, угрожая ножом местной жительнице, похитил у нее мобильный телефон, после чего под угрозой убийством изнасиловал ее.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Днем 15 октября 2021 года двое астраханцев увидели проходящего мимо мужчину, в котором сразу же опознали разыскиваемого. Местные жители преследовали преступника, сообщая сотрудникам полиции по телефону информацию о местонахождении данного гражданина и маршруте его передвижения. Благодаря активной гражданской позиции астраханцев, их неравнодушию, а также решительным и смелым действиям преступник был обезврежен и задержан по горячим следам.

Андрей Иванович Слюсарев, вручая астраханцам медали, выразил слова благодарности за содействие следственным органам в раскрытии особо тяжкого преступления и активную жизненную позицию.

Изображения



17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665040>